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PARTE DE PRENSA 

Sesión ordinaria (03/07/24) 

 

Resumen de temas tratados 

 

o DOCUMENTACIÓN DEL DEM  

 

 Misivas:  
1. Invitando al Acto Oficial y Oración Ecuménica en 

conmemoración de un nuevo Aniversario de la 
“Declaración de la Independencia Nacional”; y,  

2. Respondiendo la solicitud de presentación del 
Proyecto de Ordenanza alusivo a la ampliación del 
Cementerio Municipal, efectuada a raíz del ingreso 
del Decreto Nº 1646/24 del DEM.   

 

o NOTAS RECIBIDAS  

 De la Comisión Directiva del LALCEC, poniendo en conocimiento del Cuerpo que este 24 de julio su 
institución estará cumpliendo 40 años de vida y presencia activa en nuestra comunidad.   

 Del Profesor Fabián Raffín, invitando a presenciar el PRIMER TORNEO PROVINCIAL E 
INTERPROVINCIAL DE FÚTBOL INFANTIL “El CAMPESINITO”, organizado por las divisiones inferiores 
de Racing Club “El Campesino”, a disputarse los días 6 y 7 del corriente mes. Asimismo, comunicando 
que, en el marco de este evento, se ofrecerán charlas abiertas sobre nutrición deportiva en edades 
infantojuveniles y la importancia de los entrenamientos de los factores psicológicos. 

 

o PROYECTOS DE LOS BLOQUES 

 
 El Bloque “UNIDOS” presentó un PROYECTO 
DE ORDENANZA para disponer la construcción de 
sendas peatonales elevadas en sectores neurálgicos de la 
ciudad, con el fin de garantizar la protección física de 
los peatones y personas con movilidad reducida. 
Expuestos los fundamentos, fue girado a la repartición 
interna de Infraestructura, Planeamiento Urbano y 
Servicios Públicos para su posterior análisis.  
 
 

 
 

 El Bloque “UNIÓN POR LA PATRIA”, por su parte, promovió, bajo el formato de MINUTA DE 
COMUNICACIÓN, tres PROYECTOS:   

1. Para reiterar el pedido de remisión del Presupuesto Ejecutado 2023, así como la ejecución 
parcial inherente al ejercicio económico del año en curso;  

2. Para solicitar información sobre la situación de la Playa de Estacionamiento de Camiones; y,  
3. Para requerir información relativa al personal eventual que desempeña tareas en las diferentes 

áreas de la estructura municipal. 
Esgrimidos los argumentos, todos resultaron aprobados por unanimidad.  
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o DESPACHOS  

 
 De la COMISIÓN DE INFRAESTRUCTURA, PLANEAMIENTO URBANO Y SERVICIOS 

PÚBLICOS- DESPACHO Nº 07/24: Dictamen favorable, con modificaciones y por unanimidad, al 
Proyecto de Ordenanza que contempla regular la construcción de dársenas de estacionamiento 
transitorio de vehículos en la vía pública.  
Puesto a consideración, fue aprobado por unanimidad (ORDENANZA Nº 1723/24). 
Cabe señalar que, antes de decidir el curso de la iniciativa impulsada por el Bloque “UNIÓN POR LA 
PATRIA”, este martes se concretó un encuentro con los funcionarios municipales competentes en la 
materia, arquitectos Horacio Schervinsky y Lucas Robledo, instancia en la que se canalizaron 
consultas y se apuntaron sugerencias.    

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

o MOCIONES VERBALES 
 La edil María Belén Zoloaga estimó oportuna la ocasión para consultar al DEM por la marcha 

del Sistema de Becas de Ayuda Social para al Estudiante: estado de los pagos y si, a la fecha, se 
registraron bajas y altas de nuevos beneficiarios.  
Puesta a consideración, tuvo curso favorable.  
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